

# Беловские полицейские увековечили память о сотруднике, погибшем при исполнении служебного долга



милиции был направлен в служебную командировку на Северный Кавказ. 1 июля, при проведении операции по уничтожению нелегальных заводов по переработке нефти на территории Ачхой-Мартановского района, машина, в которой ехал Руслан и ещё четверо сотрудников милиции, подорвалась на фугасе. Останки тел людей и техники разбросало в радиусе более ста метров от эпицентра взрыва. Посмертно Руслан Корозников был награждён Орденом Мужества.

В преддверии годовщины со дня смерти Руслана стараниями его коллег из отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Межмуниципального отдела МВД России «Беловский» открыта мемориальная доска на здании школы, в которой он учился. На торжественном мероприятии в честь открытия присутствовали мама Руслана – Татьяна Витальевна, его коллеги из отдела экономической безопасности, председатель ветеранской организации Межмуниципального отдела МВД России «Беловский», администрация школы, ученики...

Фасад здания школы посёлка Артыша Краснобродского городского округа теперь украшает мемориальная доска, установленная в честь памяти сотрудника, погибшего при исполнении служебного долга на территории Северо-Кавказского региона. Оперуполномоченный отдела экономической безопасности УВД по г. Белово лейтенант милиции Руслан Корозников в апреле 2001 года в составе сводного отряда кузбасской

О. Тупикова,